

# মহান বিজয় দিবস উদযাপন-২০২২

সরকারি ব্রজমোহন কলেজ, বরিশাল

অনুষ্ঠানসূচি:

তারিখ	সময়	কার্যক্রম	তত্ত্বাবধানে
১৫/১২/২২	সকাল-৯:৩০ মি.	সকল ভবন ও আবাসিক হোটেলসমূহে ড্রপ ডাউন ব্যানার স্থাপন	সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় প্রধান ও তত্ত্বাবধায়কগণ
	১৫ ও ১৬ ডিসেম্বর	কলেজ প্রশাসনিক ভবন ও শিক্ষক কক্ষে প্রাতে আলোকসজ্জা	কলেজ প্রশাসন ও উদযাপন কমিটি
	সকাল ৬:৩৩ মি.	কলেজ প্রশাসনিক ভবন প্রাঙ্গণে জাতীয় পতাকা উত্তোলন ও জাতীয় সঙ্গীত পরিবেশন (কলেজ সাংস্কৃতিক সংগঠনসমূহ)	উদযাপন কমিটি
	সকাল- ৭:৩০ মি.	ব্যয়ভূমিতে পুষ্পঞ্জবক অর্পণ (ত্রিশ গোড়াউন)	কলেজ প্রশাসন, শিক্ষক-শিক্ষার্থী ও উদযাপন কমিটি
	সকাল- ৭:৩০ মি.	শহিদ মুক্তিযোদ্ধা স্মৃতিস্তম্ভে পুষ্পঞ্জবক অর্পণ (জেশা প্রশাসকের কার্যালয় সংশ্লিষ্ট)	কলেজ প্রশাসন ও সকল বিভাগ
	সকাল- ৮:৩০ মি.	ঐক্যশিল্পী জ্ঞাপন, স্থান- স্মৃতি মল্লক প্রদর্শন, সরকারি ব্রজমোহন কলেজ, বরিশাল	কলেজ প্রশাসন ও সকল বিভাগ
	সকাল- ৮:৩০ থেকে ৯:০০ মি.	সম্মানিত শিক্ষকমণ্ডলীর বিভাগে অবস্থান	বিভাগীয় প্রধানগণ
	সকাল- ৯:০১ মি.	বিএনসিবি, রোডার ইউট দলের কুচকাওয়াজ, স্থান: মূল ভবন (পদাধিবিন্যা) প্রাঙ্গণ	বিএনসিবি, রোডার ও উদযাপন কমিটি
১৬/১২/২২	সকাল- ৯:৩০ মি.	শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের বিজয় ক্যালি, স্থান: মূল ভবন (পদাধিবিন্যা) প্রাঙ্গণ	শিক্ষক, শিক্ষার্থী, কর্মচারী, সাংস্কৃতিক সংগঠন ও বাদক দল
	সকাল ১০:৩০ থেকে ১২:৩০ মি.	বিজয় দিবসের আলোচনা সভা, সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ও পুরস্কার বিতরণী (বাজবায়নে সংস্কৃতি পরিষদ, ব্রজমোহন থিয়েটার ও উত্তরণ)	উদযাপন কমিটি
	১:৩০ মি. (বাদ জোবরে)	কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ, আবাসিক ছাত্রাবাসের মসজিদগুলোতে দেশের শান্তি, সমৃদ্ধি ও মহান মুক্তিযুদ্ধে শহিদদের আত্মার মাগফিরাত কামনা করে খতমে কোরআন, বিশেষ দোয়া ও মুনাজাত	উদযাপন কমিটি
	বিকাল ৩:৩০ মি.	ঐতি মূলক মাচা বোলিঙ্গা ভবন সংলগ্ন মাঠ	উদযাপন কমিটি
	সন্ধ্যা ৬:৩০ মি.	কবি জীবনানন্দ দাশ ছাত্রাবাসে বিশেষ প্রার্থনা	সংশ্লিষ্ট তত্ত্বাবধায়কগণ
	রাত ৮:৩০ মি.	আবাসিক ছাত্রাবাস ও ছাত্রািনিবাসে উন্নতমানের খাবার পরিবেশন	সংশ্লিষ্ট তত্ত্বাবধায়কগণ

মহান বিজয় দিবস উদযাপন উপলক্ষে অনুষ্ঠিতব্য অনুষ্ঠানসমূহের সকল শিক্ষক, কর্মচারী ও শিক্ষার্থীদের সংশ্লিষ্ট উপস্থিতি একান্তভাবে কাম্য। শিক্ষার্থীদের জাতার্থে বিভাগীয় সংলগ্নকে ৮-৮ বিভাগের অনলাইন গ্রুপে অথবা কর্মসূচি এটার কবার জন্ম অনুমোদন করা হলো।

(প্রফেসর ড. মোহাম্মদ গোলাম কিবরিয়া)

অধ্যক্ষ

সরকারি ব্রজমোহন কলেজ, বরিশাল

অধ্যক্ষ

(প্রফেসর হুমায়ুন জাহান)

বিজয় দিবস উদযাপন কমিটি-২০২২

সরকারি ব্রজমোহন কলেজ, বরিশাল